

Notă de informare a persoanelor vizate despre drepturile lor, afișare pe pagina web:
www.ansamble.ro

Ansamble Inflight și Ansamble Catering & Services s-au aliniat noilor prevederi ale Regulamentului nr. 679 din 27.04.2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95 / 46 / CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD).

Dacă ne trimiteți on-line un curriculum vitae (CV) pentru a candida pentru o poziție în cadrul S.C. Ansamble Inflight S.R.L. / S.C. Ansamble Catering & Services S.R.L. , vom folosi informațiile oferite de dvs. pentru a identifica o poziție corespunzătoare disponibilă.

S.C. Ansamble Inflight S.R.L. / S.C. Ansamble Catering & Services S.R.L. va vizualiza numai informațiile dumneavoastră cu caracter personal care sunt folosite pentru a răspunde solicitării. În situațiile în care sunt necesare informații suplimentare, opționale, veți fi informat în acest sens în următoarea etapă a colectării datelor.

S.C. Ansamble Inflight S.R.L. / S.C. Ansamble Catering & Services S.R.L. doar vizualizează informații cu caracter personal când persoanele vizate oferă voluntar aceste informații, respectiv le va prelucra numai în baza consimțământului scris al dumneavoastră atunci când este permis a se colecta asemenea informații prin lege sau standarde profesionale. Menționăm că pentru a determina perioada pentru care vor fi prelucrate datele, luăm în calcul durata contractuală până la expirarea obligațiilor contractuale și termenelor de arhivare

Datele dumneavoastră cu caracter personal nu sunt și nu vor fi transferate către o țară terță sau organizație internațională.

Vă sunt asigurate dreptul la acces, la rectificarea sau ștergerea acestor date, restricționarea prelucrării precum și dreptul de a vă opune prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter personal, de asemenea puteți solicita portarea către un alt operator indicat doar de dumneavoastră.

S.C. Ansamble Inflight S.R.L. / S.C. Ansamble Catering & Services S.R.L. vă garantează permanent dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere: A.N.S.P.D.C.P. (www.dataprotection.ro, tel. 0318059212 / 0318059211) ori la responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal (domnul Călin-Lucian Marinete, telefon 0726.773.113, e-mail: protectiadatelor@ansamble.ro).

